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Не можемо да променимо оно што се десило у прошлости, али сматрам да су односи
НАТО и Србије напредовали и данас могу да кажем да радимо заједно и идемо напред,
изјавио је за лист "Данас" Адмирал Марк Фергусон, командант Јужног крила
Северноатлантске алијансе и америчке морнарице за Европу и Африку.

  

  

Савез види Србију као важну чланицу програма Партнерство за мир, а недавно смо
потписали нови споразум који треба да унапреди сарадњу у вези са питањима од
обостраног интереса, навео је Фергусон.

  

"Градани Србије треба да посматрају НАТО као партнера који жели да својом
експертизом помогне реформу сектора одбране и безбедности, уз пуно поштовање
према политици војне неутралности Србије", истакао је командант Јужног крила НАТО.

  

Говорећи о сарадњи НАТО са Београдом, Фергусон је истакао да је са Србијом ове
године планирано више од 100 заједничких активности и 40 партнерских циљева.

  

"Више од 250 српских војника недавно је сертификовано кроз Алијансин Концепт
оперативних способности. Ова обука помаже Србији да настави да пружа важан
допринос мировним мсијама Уједињених нација и Европске уније, док истовремено ваше
војнике чини безбеднијим у тим мисијама", рекао је Фергусон.
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На питање да ли односи Берограда и Москве могу да угрозе сарадњу НАТО са Србијом,
он је рекао да Србија има свако право да бира свој пут, као и сви њени суседи и да је
уверен да је партнерство и сарадња Србије са НАТО, која је базирана на међусобном
поверењу, важна и за Србију и за цео регион, као и за Алијансу.
  
  Фергусон је рекао да мисија КФОР-а треба да пружи безбедно и сигурно окружење на
Косову и да у срадњи са другим међународним организацијама подржи развој локалних
безбедносних институција.

  

"Нормализација практичне сарадње Београда и Приштине у примени прописа у зони
административно-граничне линије биће неопходна како би се стало на пут криминалним
активностима и пстигао напредак у европским аспирацијама", навео је командант Јужног
крила НАТО.

  

"Наша намера је да идемо ка флексибилнијем присуству трупа, али у одлучивању ћемо
се водити искључиво ситуацијом на терену", рекао је он. 

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


